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  В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» статьей 95 в 2020 году будет проведена независимая оценка качества образовательной деятельности МКДОУ «Возовский детский сад «Светлячок».
Независимая оценка качества образовательной деятельности организуется и проводится Общественным советом  с целью повышения качества предоставляемых образовательных услуг. 
Качество образовательной деятельности оценивается в баллах по показателям, утвержденным Министерством образования и науки России, таким как открытость и доступность информации об организации, комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность, доброжелательность, вежливость, компетентность работников образовательной организации, удовлетворенность качеством образовательной деятельности организаций через такие источники, как официальный сайт организации и/или другая официально опубликованная информация, анкеты для родителей (законных представителей). 
 

           Уважаемые родители  МКДОУ «Возовский детский сад «Светлячок»!
В целях независимой оценки качества образовательной деятельности нашего детского сада просим заполнить анкету, отметив позиции, в наибольшей степени отвечающие вашему мнению.
Анкета получателя образовательных услуг
.
Ознакомиться с методикой проведения независимой оценки качества образования можно на сайте отдела образования администрации Поныровского района Курской области http://poniryobr.dc46.ru  (НОКО). 
Нормативно-правовая база независимой оценки качества образования
ФЗ от 21.07.2014 №273-р Статья 95
Статья 95. Независимая оценка качества образования
 
ПИСЬМО от 14 октября 2013 г. N АП-1994/02
Методические рекомендации по проведению независимой системы оценки качества работы образовательных организаций
 
Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»
Письмо Минтруда России от 23 апреля 2013 г. № 11-3/10/2-2305 "Об организации в субъектах Российской Федерации работы по формированию независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающие социальные услуги"
Письмо Минтруда России от 26 сентября 2014 г. № 11-3/10/П-546 руководителям высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации "О направлении рекомендуемого перечня мероприятий по организации проведения в субъекте Российской Федерации независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования"
Методические рекомендации Минобрнауки России по проведению независимой системы оценки качества работы образовательных организаций (утв. заместителем Министра образования и науки Российской Федерации А.Б.Повалко 14 октября 2013 года) 
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